Festing F63 1:10

©
™
©
\r 3
o
-
J‘....-— I= - -
o P
= .,
Ar
~

Veggur V3

Biti samnegldur 4x45x220 kizddur
21mm birkikrossvid (Combi) sja snid BS
Pakvirki

Festing F74 1:10

45x145
2x4 5x145 samnegldar i
urepanlim med tveim rédum
kambsaum 31/90 c/c 100
2 vinklar AB105 fullnegidir
med CNA4,0x40

Festing F79 1:10

Festing & bita vid vegglesgjiu V2 og V4!
4 boltar M12 50mm fra brin 45x220 og i
midju vegglaegju

Veggjagrind og festing F1

2x45x145 samnegldar i drepanlim med
tveim rédum kambsaum 31/80 c/c 100
2 vinklar AB105 fullnegldir med
CNA4,0x40

[ snidi 74' er horn milii stoda
og bita ekki 90°

M12 snittteinn 5.8 innlimdur med tveggja batta [imi
festilengd =120

Fotreim 45x145

2 vinklar ABR105 fullnegldir med CNA4,0x40 | stod og
reim og boltadir med M12 snittteinn 5.8 innlimdur med
tveggja batta limi festilengd =120

2 Gatagirdi 2,0x40 undir fotraim negld med CNA4,0x40
11+11 stk i hvora stod og 1+1 vid hvora reim

Krossvidur
4 vegg er

ekki syndur

Hom 4x45x145+45x145 samsetning og negling sja F60

1 vinkill ABR105 fulinegldur med CNA4,0x40 i stod og reim og
boltadir med M12 snittteinn 5.8 innlimdur med tveggja patta
limi festilengd =120

M12 snittteinn 5.8 innlimdur med tveggja batta limi festilengd
=120

SA20114112521BuriGildan11252-B-80-1 -5 dwg

Gatagir8i 2,0x40 undir fotreim negld med CNA4,0x40 11+11
stk i stod og 1+1 vid reim
Fétreim 45x145

Snid F63a 1:.10

Veggur V3, vegglaegja

Biti samnegldur 4x45x220 klaaddur
{  24mm birkikrossvié (Combi) sja snid BS

Festing 4 bita vi vegglaagju
V2 og Vd:

4 boltar M12 50mm 114 brin
45x220 og [ midju vegglaegju

k—
e

ks

21|, Li90 E‘L

300

Festing F75 1:10

gar b=140 og boltar eru

5.8

Stalfestin
45 mm fra dtbrdn. Allar
samsetningar eru stafsudur
2+2 M10

' 4+4 M1256

Krossvidur

avegg er
ekki syndur

CNA4,0x40

2x45x145 samnegldar i
urebanlim med tveimur rédum
kambsaum 31/90 cic 100

2 vinkilar AB105 fullnegldur med

Biti yfir hurd sja snid B

Festing F8Q 1:10

Biti 2x45x145 stikknegldir vid

stodir beggja vegna med 2+2
heitgalv. 38/100 hvoru megin

fullnegldur med& CNA4,0x40

J\
f—t Homstod 3x45x145
|
XK T
AN Z \—Biti 45x145
2+2 vinkilar AB105
Stod 2x45x145
\/\ ‘,_,\l\_,_ﬁ

Festing F70 1:10

Krossvidur & paki 21mm
festing sja skyringar
Listi 45x70 sem
krossvidur neglist i. | hann
koma raufar eda op fyrir
loftun

Sperrur 45x220 ¢/c600

CNA4,0x40

skyringar
L Reim 45x145 negtd i
urepanlim med 4 stk

vid vegglaegju
Vegglagja 456x145

Festing F76 1:10

2x45x145 samnegldar i arepanlim med
/ tveimur rééum kambsaum 31/90 c/c 100

< ‘r
]

2 vinklar AB105 fullnegldir

med CNA4,0x40

45x145 samnegldar i
Krossvidur arepantim med tveimur
avegg er ré8um kambsaum 31/90 cic
ekki syndur 100

Festing F71 1:10

2 Vinklar AB0 fullnegldir med

L21mm krossvidur, festing sja

heitgalv 38/100 vid stodir og
med heitgalv 38/100 c/c100

Festingar sja hlidarmyndir

Festing F71' er samskonar en
fjldi bita eda stoda er annar

\ -

1
\ \—45x145
Negling 4 stk heitgalv. 38/100

1 vinkill AB105 fullnegldur med
CNA4,0x40
45x145

Festing F77 1:10

2 vinklar AB105 fullnegidir med
CNA4,0x40

2x45x145 samnegldar i
Orepanlim med tveimur rddum
kambsaum 31/90 c/c 100

/ L

45x145 samnegldar i Grepanlim med
tveimur rédum kambsaum 31/90 c/c 100
2+2 vinklar AB105 fullnegldir med

Krossvidur
Y avegg er
ekki syndur

Festing F73 1:10

-

Spemur 45x220
— 2+2 vinklar AB105 fullnegldir
) med CNA4,0x40
Lausholt 45x220

LA
T

/ /

Krossvidur
a er ekki
A syndur

F73" : Festing adeins 63ru megin

Festing F78 1:10

Stod 3x45x145+ 1 stod bakvid samnegld
[ grepaniim med tveimur rd8um c/c300
heitgalv kambsaum 3,1x30

1 vinkill 80x60x5 bottadur mes 4 M12 |
gegn

Stéiplata 60x80x10 stifsodin vid vinkil

=i B—Stélplata 345x60x5

/ Stalplata 60xB0X10 stifsodin vid

30

s

2 M12 5.8 med 50x50x5 skinnu ofan |
; / steypu. Bil & mill teina e 146

- 5
D L

85 60,80 ,60

S

160

R,

)

i

' AeruN‘;;hRE '.’t‘G.AR_ ;JN
: ’Nu/“mjsz B e —tta99

SKYRINGAR:

Of mal eru i millimetrum. Allir kétar | metrum.

Allar malsetningar og kotar koma fram & teikningum arkitekta og
skal sannreyna 6ll mal! vid baer

Allar festingar sem hér koma fram eru syndar & hlidarmyndum
veggja og grunnmynd pakvirkis.

Efnisgaedi timburs skal vera C18
Efnisgaedi bolta, sé pad ekki tilgreint sérstaklega er 5.8
Efnisgaedi stals i festingum skal vera $S235

Allt stal skal rydverja skv. grein 8.4.2 i byggingareglugerd

TILVISANIR:

ALMENNAR SKYRINGAR
LAGNATEIKNINGAR
ARKITEKTATEIKNINGAR

SJA BL. NR. B-A-01

BR. DAGS. BREYTING REIKN. TEIKN,

VSO eile

BORGARTUNI 20, 108 REYIUAVIK, SIMI 585-0000, SIMBREF 585-0010, NETFANG veolveo.le

Grjéthdlsbraut 14
Grimsnes- og Grafningshreppi

BURDRVIRK} HANNABYTEIKN, SB/SB
SNID OG DEILI YFIRFARI} __'5‘3
SAMPYKKT .5 o ..
KT. 230651-2569
kvarol 1:10 (A1) REYKJAYIK 15.02.2012
VERKNR, TEIKN. NR. 8R.
11252 B-SD-4 -




